*ELEMENTOS BÁSICOS DE LA ARGUMENTACIÓN

1) LA PREMISA = Son las razones que se proporcionan antes de presentar la tesis que tenemos sobre un tema. Pueden mostrar hechos, presuposiciones, lugares temáticos comunes, verdades compartidas, datos históricos, valores, visiones del mundo que te han conducido a sostener una perspectiva o generar un planteamiento. 

TESIS: Para construir una buena argumentación necesitamos partir de una tesis o postura, que se expresa mediante un enunciado declarativo que estamos interesados en defender o contradecir y unas razones (otros enunciados) que ayuden a sostener nuestra postura. 

ARGUMENTOS:  Son todas las razones que podemos presentar para sostener la tesis presentada al principio, a partir de hechos observables, de acuerdo a las experiencias compartidas por una comunidad, etc. Los argumentos utilizados generalmente son: 
Relación causa efecto
Relación entre medios y fines
Criterios de autoridad 
Datos y cifras estadísticos
Encuestas, estudios de campo.

•Ejemplos o anécdotas
•Contrastes, opuestos
•Analogías
•Hechos históricos 
•Preguntas retóricas         etc.








CONCLUSIÓN: Se resume o se sintetiza la argumentación. Se repite la tesis, es decir que los párrafos finales deben retomar o guardar relación con el planteamiento que mostramos al principio. Si bien a lo largo de nuestra argumentación tuvimos que contradecir o contrastar la tesis, aportar contra-argumentos y puntos de vista disímiles, al momento de llegar a la conclusión hemos elegido, presentado y desarrollado la mejor estrategia argumentativa para justificar el sentido de nuestra tesis inicial, que ahora se ha enriquecido lo suficiente como para dar una contundente visión respecto al mundo. 

PROPUESTAS: Es posible incorporar en la conclusión una propuesta que permita solucionar, mejorar o comprender mejor el problema que planteamos. Imprime una visión propia para poder crear un cambio en el mundo.





























EJERCICIO: REDACTA LAS DOS PARTES PRINCIPALES DE UN PÁRRAFO ÁRGUMENTATIVO 

Tema: La depresión reactiva
Pregunta: ¿Cuáles son las diferencias entre la depresión endógena o reactiva?
¿Cómo pasar de lo Expositivo a lo Argumentativo?



PREMISA:
Al investigar los diferentes tipos de depresión descubrimos que las dos principales y más recurrentes formas de depresión son la endógena y la reactiva. 

TESIS:
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CUERPO ARGUMENTATIVO:
(A continuación aporta distintos argumentos que sustenten la tesis que escribiste)















































CONCLUSIÓN:








PROPUESTAS:
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